



Обзор по мировым рынкам (19.07.11)

В понедельник фондовые индексы США в среднем просели на 0.8%. Опасения инвесторов в отношении возможного снижения кредитного рейтинга США оказывают давление на рынок: у конгресса осталось только 2 недели для принятия решения. Самое существенное снижение наблюдалось в финансовом секторе (свою роль сыграли стресс-тесты европейских банков, результаты которых не смогли убедить инвесторов в устойчивости банковской системы). Подешевели акции Bank of America (-2.80%), Wells Fargo (-1,10%), Citigroup (-1.7%). Уже после закрытия торгов вышла хорошая отчетность IBM: показатели за второй квартал и прогноз прибыли за 2011 год превзошли ожидания участников рынка. Лучше прогнозов оказались и финансовые результаты нефтесервисной Halliburton, однако акции компании подорожали всего на 0.1% (в следующем квартале компания ожидает снижения темпов роста). **С позиций технического анализа, был протестирован уровень 1300 пунктов по индексу S&P 500, но пробоя вниз не произошло – сигналов к сильным движениям пока нет.**

Азиатские фондовые индексы зарылись разнонаправлено. Японский TOPIX потерял 0.65%, гонконгский Hang Seng прибавил 0.45%, китайский CSI 300 в минусе (-0.88%). Пессимистичные настроения сохраняются на рынке по причине неопределенности в отношении перспектив расширения лимита по госдолгу США и долговых проблем в еврозоне. Китайские индексы оказались под давлением сомнений, что увеличение фондирования банками может привести к изъятию денег с рынка и сокращению темпов роста.

В середине дня европейские фондовые индексы находятся в плюсе. Участники рынка позитивно восприняли результаты отчетности компаний. Сегодня Novartis, второй крупнейший в Европе производитель лекарств, отчитался о результатах второго квартала, которые оказались лучше ожиданий. Между тем несколько разочаровала статистика по Германии: индекс текущего состояния от Zew за июль показал значение выше ожиданий, при этом предыдущее значение было пересмотрено в сторону повышения, однако индекс настроений в деловой среде упал ниже прогнозов, до -15.1 п. вместо -12.5 п. Восстанавливаются акции банковского сектора: дорожают акции Barclays и Lloyds.

На мировом валютном рынке пара евродоллар торгуется выше 1.41. Участники рынка ожидают, что вопрос о предоставлении финансовой помощи Греции будет решен на встрече лидеров стран ЕС 21 июля, что оказывает поддержку европейской валюте. Между тем давление на доллар по-прежнему оказывает неопределенность в отношении перспектив расширения лимита по госдолгу США.

Антон Старцев, ведущий аналитик

Календарь ближайших событий:

19.07.11

16:00 Отчетность Wells Fargo, Goldman Sachs.

16:30 США. Строительство домов.

17:00 Решение по ставке Банка Канады.

20.07.11

18:00 Еврозона. Доверие потребителей.

18:00 США. Продажи домов на вторичном рынке жилья.

18:30 США. Изменения запасов нефти за неделю.

Отчетность Abbott Laboratorie (до открытия).

Отчетность American Express (после закрытия).

Аналитические материалы ИФ "ОЛМА" доступны на сайте <http://www.olma.ru/services/analytic/>

Аналитическое управление ИФ "ОЛМА" © 2011

Настоящая информация не несет никаких рекомендаций относительно покупки или продажи ценных бумаг, составлена на основе публичных источников, которые признаны надежными, и за достоверность предоставленной информации компания "ОЛМА" ответственности не несет. Компания "ОЛМА" не принимает какой-либо ответственности в отношении убытков и ущерба любого рода, полученных на основании использования информации, содержащейся в настоящем обзоре.